
部品展開図
JP-C3405形名 ：

本体部位 ：



部品明細表
JP-C3405形名 ：

本体部位 ：

供給備考使用数周波数補修部品品番補修部品名図番

36-69B-30151 カバー 共用  1 終了

2 ＳＵＳボルト 共用  2 M5X25

3 ＳＵＳザガネ 共用  2 5

4 Ｐ－ＳＵＳボルト 共用 使用せず

5 ＳＵＳバネザガネ 共用 使用せず

6 ＳＵＳザガネ 共用  1 8

36-371-20047 キー 共用  1

8 ＳＵＳ－Ｕナット 共用  1 M8

36-960-20399 パッキン 共用  1

36-69B-204210 案内羽根 共用  1 終了

36-371-200311 羽根車 50Hz  1

36-851-203512 メカニカルシール 共用  1

36-69B-216013 シールボックス 50Hz  1 終了

36-69B-105714 Ｌブラケット 共用  1 終了

36-107-100915 フリンジャ 共用  1

16 玉軸受 共用  1 6302ZZ

36-71B-100017 モータ組立 共用  1 終了

18 玉軸受 共用  1 6201ZZ

19 ザガネ 共用  1 8

20 ボルト 共用  1 M8X16

21 Ｐボルト 共用  4 M5X160

22 Ｐ－ＳＵＳナベネジ 共用  4 M5X16

23 ＳＵＳザガネ 共用  4 5

36-972-205624 調圧弁組立 共用  1

25 Ｐ黄銅ナベネジ 共用  1 M4X6

36-794-701426 サーミスタ押え 共用  1

36-794-700727 サーミスタ組立 共用  1

28 Ｐ黄銅ナベネジ 共用  2 M4X6

36-13A-701529 ヒータ押え 共用  1

36-794-701530 ヒータ押え 共用  1 終了

36-71B-700831 ヒータ組立 共用  1 終了

36-67B-300232 ドレン抜き栓 共用  1 終了

36-67B-300333 パッキン 共用  1 終了

34 ＳＵＳボルト 共用  4 M10X40(SUS)

36-69B-216135 ケーシング 共用  1 終了

36-801-201636 ガスケット 共用  1

36-07P-201537 フランジ 共用  1

38 ＳＵＳザガネ 共用  2 10

39 ＳＵＳボルト 共用  2 M10X25(SUS)

36-69B-700940 アキュームレータ 共用  1 終了

36-67B-200841 バルブキャップ 共用  1

36-025-200942 パッキン 共用  1

43 ＳＰＷ付Ｐ－ＳＵＳナベネジ 共用  4 M4X20

36-07G-402244 フロースイッチ組立 共用  1

36-05H-200645 Ｏリング 共用  1

36-794-406446 フロート組立 共用  1

36-794-201847 パッキン 共用  1

36-69B-200648 Ｏリング 共用  1 終了

36-456-401149 圧力スイッチ 共用  1

36-67B-216250 ＳＵＳニップル 共用  1 終了

51 ダクロナット 共用  2 M8

52 ザガネ 共用  2 8

53 トラスタッピンネジ３種 共用  2 M4X8

36-67B-401354 制御箱カバー 共用  1 終了

36-71B-314055 リード線組立 共用  1 終了

36-38H-310756 リード線組立 共用  1 終了

57 コネクタハウジング 共用 使用せず

36-46H-407058 コントロールボックス 共用  1

59 タップタイトネジ 共用  2 M4X8

60 コンデンサ 共用 使用せず

61 ザガネ 共用 使用せず

62 タップタイトネジ 共用 使用せず

63 タップタイトネジ 共用  1 M4X12

64 タップタイトネジ 共用  1 M4X6

65 タップタイトネジ 共用  1 M4X12



部品明細表
JP-C3405形名 ：

本体部位 ：

供給備考使用数周波数補修部品品番補修部品名図番

36-71B-314366 基盤プレート 共用  1 終了

67 スイッチ 共用 使用せず

68 タップタイトネジ 共用  2 M4X12

69 ザガネ 共用  2 4

36-934-408470 端子台 共用  1

71 絶縁フィルム 共用 使用せず

72 Ｅ形止め輪 共用  1 12

36-71B-314573 ケーブル 共用  1

36-452-100874 緩衝ゴム 共用  1 終了

36-71B-101375 ベース 共用  1 終了

76 ＳＰＷ付Ｐ黄銅ナベネジ 共用  1 M4X8

77 Ｐ－ＳＵＳトラスネジ 共用  4 M5X10

36-581-205878 ストレーナ 共用  1 (圧力管用)

36-490-201679 ガスケット 共用  1 (圧力管用)

36-674-201680 ガスケット 共用  1 (吸込管用)

36-48B-201581 フランジ 共用  1 (圧力管用)

36-47B-201582 フランジ 共用  1 (吸込管用)

83 ＳＵＳザガネ 共用  4 8

84 ＳＵＳボルト 共用  4 M8X30


